

**ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ  
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ**

**Ρέθυμνο 23 Σεπτεμβρίου 2013**

Η Γενική Συνέλευση του Τμήματος του Τμήματος Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών Πανεπιστημίου Κρήτης συνήλθε, μετά από πρόσκληση της Συγκλήτου, σε έκτακτη συνεδρίαση τη Δευτέρα 23-9-2013, με μόνο θέμα την επικείμενη διαθεσιμότητα διοικητικών υπαλλήλων του Ιδρύματος.

Τα μέλη της ΓΣ συζήτησαν διεξοδικά το θέμα και τις γενικότερες επιπτώσεις του στη λειτουργία του Τμήματος και του Πανεπιστημίου Κρήτης, οι οποίες κρίνονται καταλυτικές, και κατέληξαν στα παρακάτω:

- Αποφασίζουν ομόφωνα τη **στήριξη της απόφασης** της Συγκλήτου για προσωρινή αναστολή της διοικητικής λειτουργίας του Ιδρύματος, η οποία κινείται προς τη σωστή κατεύθυνση.
- Κρίνουν ότι η **συνέχιση της αναστολής λειτουργίας του Ιδρύματος** είναι αναπόφευκτη, καθώς η λειτουργία του Πανεπιστημίου Κρήτης γίνεται εκ των πραγμάτων αδύνατη, εφόσον ισχύσει η διαθεσιμότητα του διοικητικού προσωπικού του – όπως άλλωστε υποδεικνύει η τεκμηριωμένη αξιολόγηση των διοικητικών δομών που απέστειλε το Πανεπιστήμιο στο ΥΠΑΙΘ. Απαιτείται δε **περαιτέρω κλιμάκωση των κινητοποιήσεων** της πανεπιστημιακής μας κοινότητας με στόχο την αποτροπή του λειτουργικού μαρασμού του Πανεπιστημίου μας, στον οποίο θα οδηγήσει η αυθαίρετη απομάκρυνση διοικητικών υπαλλήλων.
- Θεωρούν ότι η αποψίλωση του διοικητικού προσωπικού του Πανεπιστημίου Κρήτης, ταυτόχρονα με αυτήν των μεγαλύτερων Πανεπιστημίων της χώρας, είναι η αρχή μιας επιθετικής πολιτικής στη δημόσια παιδεία που δεν θα αφήσει αλώβητο και το εκπαιδευτικό προσωπικό.
- Στα πλαίσια αυτά, ζητούν από τη Σύγκλητο και την Πρυτανεία του Πανεπιστημίου να προβούν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για τον **συντονισμό των δράσεών μας με τα άλλα πανεπιστημιακά ιδρύματα**, ώστε να υπάρξει κοινό μέτωπο αντίδρασης απέναντι στις διαφαινόμενες αρνητικές εξελίξεις για το σύνολο της ανώτατης παιδείας της χώρας.
- Προτείνουν επίσης την **ανάληψη κοινών δράσεων** με άλλους θεσμικούς και κοινωνικούς φορείς σε τοπικό αλλά και εθνικό επίπεδο, με στόχο την ενημέρωση της κοινής γνώμης και τη δημοσιοποίηση των σοβαρότατων προβλημάτων που αντιμετωπίζει η δημόσια εκπαίδευση όλων των βαθμίδων στη χώρα μας. Θέλουμε να διασφαλίσουμε την απρόσκοπτη λειτουργία ενός ζωντανού πανεπιστημίου, ανοικτού στην κοινωνία και στην πρόκληση της γνώσης.
- Αποφασίζουν τη **διοργάνωση εκδήλωσης** για την ενημέρωση των πρωτοετών και των άλλων φοιτητών του Τμήματος, την Πέμπτη 26/9/2013, ώρα 12:00 το μεσημέρι, στον χώρο της Φιλοσοφικής Σχολής, με αντικείμενο τα προβλήματα της δημόσιας Παιδείας σήμερα.
- Στο ίδιο πνεύμα της **ανάπτυξης εναλλακτικών εκπαιδευτικών/πολιτιστικών δραστηριοτήτων** για όσο διάστημα χρειαστεί να διαρκέσει η αναστολή λειτουργίας του Ιδρύματος, προτείνουν τη διεξαγωγή αντιμαθημάτων και εκδηλώσεων/συζητήσεων προβληματισμού και ενημέρωσης, καθώς και άλλων πολιτιστικών εκδηλώσεων, ξεκινώντας από τη Φιλοσοφική Σχολή, αλλά επίσης σε συντονισμό με τις Κοσμητείες και τα άλλα Τμήματα των Σχολών του Πανεπιστημίου.